



**Služba za privredu, integrisani lokalni razvoj i
društvene djelatnosti**

Vogošća, ul. Jošanička br. 80, tel: 00387 33 586 420, fax: 033 586-417

Broj:03 -24-2292/16

Vogošća, 29.11.2016. godine

**JAVNI POZIV
za poticaj poljoprivrednoj proizvodnji u 2016. godini za sufinansiranje nabavke nove
poljoprivredne mehanizacije**

I PRAVO UČEŠĆA

Pravo na učešće u Javnom pozivu imaju sva fizička lica koja imaju registrovanu poljoprivrednu djelatnost, kao i lica koja se bave poljoprivrednom proizvodnjom i upisani su u Registar poljoprivrednog gazdinstva (RPG), sa prebivalištem na području općine Vogošća.

Javni poziv obuhvata sufinansiranje troškova nabavke nove poljoprivredne mehanizacije (poljoprivredne mašine, mehanizacija, oprema i priključci) u iznosu do 30% vrijednosti mehanizacije (maksimalan iznos podrške je do 1.500,00 KM), što poljoprivredni proizvođač dokazuje računima o kupovini koja je nabavljena u 2016. godini.

Mehanizacija koja je nabavljena na lizing, polovna ili putem komisione prodaje neće se uzimati u razmatranje i zahtjev će biti odbijen.

Služba za privredu, integrisani lokalni razvoj i društvene djelatnosti Općine Vogošća je nosilac aktivnosti vezanih za realizaciju ovog Javnog poziva.

II POTREBNA DOKUMENT

1. Prijavni obrazac;
2. Rješenje nadležne općinske službe o obavljanju poljoprivredne djelatnosti, u koliko je aplikant registrovao djelatnost;
3. Potvrdu o upisu u Registar poljoprivrednih gazdinstava (RPG) i Registar klijenata (RK);
4. Račun za nabavku mašine ili druge opreme sa specifikacijom i dokaz o uplati istog;
5. Ovjerena izjava podnosioca zahtjeva da nabavljena mehanizacija neće biti prodana ili otuđena u periodu od 5 godina od trenutka dobijanja poticaja;
6. Potvrda banke o otvorenom računu.

Dokumenti koji se prilazu moraju biti original ili ovjerena kopija.

III ROKOVI ZA PODNOŠENJE PRIJAVE NA JAVNI POZIV

Rok za prijavu na javni poziv je 10 dana od dana objavljivanja.

IV MJESTO I NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA

Popunjena prijava sa potrebnom dokumentacijom podnosi se na protokolu Općine Vogošća, ili putem pošte na adresu: Općina Vogošća, Ul. Jošanička br. 80, Vogošća sa naznakom za Javni poziv za poticaj poljoprivrednoj proizvodnji u 2016. godini za sufinansiranje nabavke nove poljoprivredne mehanizacije

VI OSTALE ODREDBE

Podsticajna sredstava Općine Vogošća po ovom Javnom pozivu ograničena su visinom Budžeta Općine Vogošća za 2016. godinu.

Općina Vogošća ne snosi nikave troškove u postupku prikupljanja i podnošenja prijave na javni poziv. Neblagovremeni i nepotpune prijave se neće uzimati u razmatranje.

Sve dodatne informacije u vezi javnog poziva mogu se dobiti u kancelariji broj 66 - III sprat, ili na tel. 033-586-421.

Javni poziv će biti objavljen na web stranici Općine Vogošća, i na oglasnoj ploči Općine Vogošća, u programu RTV Vogošća i na svim oglasnim pločama u MZ.

OPĆINSKI NAČELNIK

Edin Smajić
Edin Smajić

